SIMULATOR
P I STO LE (SIMULATOR SYSTEM UND ABZUG)

SIMULATOR
PIS TOL (SIMULATOR SYSTEM AND TRIGGER)

Preise pro Stlick zuzlglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie Porto und Verpackung.
Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable statutory value-added tax, postage and packaging.
Technical details are subject to change without prior notice!

Wir machen aus
Menschen Champions



~ N
P - 3.4340.251  6.6799.003 ~
e 6.5401.002 (2x)
/,/
- 2500.179.1
/,/
. . 2500.257.
32018345 ['39.260.127 500.257.1
.
! ~.
3.4350.941
ﬂ\‘ N P
5,0913.041\1\‘ ‘ /,/ .
| i 1600.042.3 (2x) \
3.9.260.128— ) e ~ !
S ‘ 39260118 ‘
SN S T J
3.9.260.11 ~ “ 2500.178.6 -
—_— “ 2500.182.1 N
6.0913.056 I 2500.240.3 32017
0913.056 (2x) “ .240. -
~ P
. e
3.9.260.105 PN '\ ~ P
/{/ e, 66912023 N~
. ~
6.6912.023 60913008 N 1762.109.9
\ (./ 25002363 O\
‘ < 3.9.260.113 .
ol | 39260108 ( S
3.9.260.201 > ‘ 1780.106.9 (24 2500.236.3\‘\‘
e J ~.
3.4.320.129 6.0913.046 " 3.6000.036 (ZX’\, 6.0553.003 (2x) .
6.6325.011 (3x) / 66325005
67984.013—§ 3.9.250.306 \\ 6A6325.O47\‘/?%‘) , d %/r\/ .
| STl A
\\\ L ™~ 49.0209
~ 3.9.260.107 ‘ 7
"~ < i 3.4.350.308
. \\1 M
\‘\ g 3.4.350.304 2500.222.1
. 3.9.260.102 ‘ ~
\~\ 34.350.152 | 1\ 18.4.350.126™ 3.4.350.141
‘\‘\ 6.6325.025 (2x) —2~ ‘k\ 4.9.0208 6.6325.085
~_ . 1800.509.9- f OO |\ \8.4350.303
372605 SO \Q: | 34350309 el
7 SN 34340307 N A 4
" N | | Ne4350305 P L
| \‘\\‘\ L\ i N e
1 S 34340310 4)/3»4»350-‘5‘ /,/
3.9.260.501 ™~ - I E -
| 3.9.260.504 N ‘ 3.4.350.150 =
‘ RN \ e
‘ | 3.4.320.502 \\\J -
N ~ -
N ~
L |_60912040
.
~
.
S
~_ ]

SIMULATOR PISTOLE (SIMULATOR SYSTEM UND ABZUG)
SIMULATOR PISTOL (SIMULATOR SYSTEM AND TRIGGER)

Stand: Januar 2016

Status: January 2016

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



Artikel-Nr. Preisgruppe  Ersatzartikel

Article-No. Eszelcid Descriatiol Price group Replacement
3.9.260.5 Griff rechts/links GroBe S (Buche, schwarz) Grip right/left Size S (beech, black) H3
4.9.0204 Druckfeder Compression spring Al
4.9.0208 Zugfeder Tension spring F1
4.9.0209 Druckfeder Compression spring B1
3.9.260.11 Feinwerkbau Simulator Pistole, ohne Griff, mit hochwertigem Matchabzug, Match-Visierung Feinwerkbau RedDot Simulator Pistol, without grip L4
1600.042.3 Druckfeder Compression spring Al
1762.109.9 Gewindestift mit Innensechskant und Kegelkuppe M6x6 Hexagon socket set screw with flat point M6x6 Al
1780.106.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M3x6 Hexagon socket head cap screw M3x6 Al
1800.509.9 Linsensenkschraube mit Schlitz M3x8 Slotted raised countersunk head screw M3x8 Al
2500.178.6 Klinke Pawl o1
2500.179.1 Gewindebolzen Threaded bolt P1
2500.182.1 Visierachse Rear sight parallel pin M1
2500.222.1 Sicherungsstift Locking pin B1
2500.236.3 Druckfeder Compression spring B1
2500.240.3 Druckfeder fur Kimmentrager Compression spring for rear sight Al
2500.256.1 Triebschraube L-R Adjusting screw, windage F2
2500.257.1 Triebschraube H-T Adjusting screw, elevation F2
3.2.018.345 Senkschraube mit Schlitz M3x5 Slotted countersunk flat head screw M3x5 B1
3.4.320.129 Abzugbligel Trigger guard V2
3.4.320.502 Griffbuchse Bushing for grip N
3.4.340.250 Kimme, komplett Rear sight, complete N3
3.4.340.251 Kimmentrager Rear sight body A3
3.4.340.252 Kimmenblatt Rear sight blade E2
3.4.340.253 Scheibe 2,7 Washer 2,7 Al
3.4.340.307 Zingel Trigger L2
3.4.340.310 Ziungel, montiert Trigger, mounted L2
3.4.350.126 Federhtilse Spring sleeve Y1

SIMULATOR PISTOLE (SIMULATOR SYSTEM UND ABZUG) Stand: Januar 2016 Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

SIMULATOR PISTOL (SIMULATOR SYSTEM AND TRIGGER) Status: January 2016 Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

3.4.350.141

3.4.350.145

3.4.350.150

3.4.350.151

3.4.350.152

3.4.350.153

3.4.350.303

3.4.350.304

3.4.350.305

3.4.350.308

3.4.350.309

3.4.350.941

3.6.000.036

3.9.250.306

3.9.260.102

3.9.260.103

3.9.260.105

3.9.260.107

3.9.260.113

3.9.260.117

3.9.260.118

3.9.260.127

3.9.260.128

3.9.260.201

3.9.260.501

3.9.260.504

60084026

Einstellschraube

Rasthebel

Griffwinkel, komplett

Griffwinkel

Lasche

Gewindestift mit Kegelkuppe M4x5
Gewindestift mit Kegelkuppe M3x8
Zingeltrager, vollstandig
Ziingeltrager

Verstellschraube

Sicherungsstift

Blockkorn P44 4,2 breit
Sicherungsstift

Griff

Gehéuse, montiert

Gehause

Lauf fur Simulator Pistole
Spannhebel

Spannhebel

Visiertrager, verstellbar, montiert
Visiertrager

Separator, komplett

Separator

Laser-Aufnahme fiir Simulator Pistole
Griff rechts/links GroBe S (Buche, schwarz), nur Holzteil
Fllsttick

Zylinderschraube mit Schlitz M2,5x6

SIMULATOR PISTOLE (SIMULATOR SYSTEM UND ABZUG)
SIMULATOR PISTOL (SIMULATOR SYSTEM AND TRIGGER)

Adjustment screw

Detent lever

Grip bracket, complete

Grip bracket

Joint bar

Set screw with flat point M4x5

Set screw with flat point M3x8
Trigger carrier, complete

Trigger carrier

Adjustment screw

Locking pin

Block-type front sight P44 4,2 mm
Locking pin

knob

housing, mounted

Housing

Barrel for simulator pistol

cocking lever

Cocking lever

Rear sight base, adjustable, mounted
Rear sight base

Separator, complete

Separator

Laser holder for simulator pistol
Grip right/left size S (beech, black), wooden part only
Filling piece

Slotted cheese head srew M2,5x6

Stand: Januar 2016
Status: January 2016

L1

A3

L2

02

u1

A1l

Al

B3

U2

Al

L2

B1

B1

B4

V3

N2

G3

A2

V3

D3

Y2

P2

R2

H3

Al

Al

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Subject to change without prior notice



Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

60553003

60912040

60913008

60913041

60913046

60913056

65401002

65401003

66325011

66325025

66325047

66325085

66799003

66912023

67984013

Gewindestift mit Spitze M3x5
Zylinderschraube mit Innensechskant M4x35
Gewindestift M6x8

Gewindestift M3x3

Gewindestift M4x4

Gewindestift M5x4

Stahlkugel 22,0

Stahlkugel 22,5

Zylinderstift 3x16

Zylinderstift 2x16

Zylinderstift 4x16

Zylinderstift 1,5x6

Sicherungsscheibe 1,9

Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x12

Zylinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf M3x8

Slotted set screw with cone point M3x5
Hexagon socket head cap screw M4x35
Hexagon socket set screw with flat point M6x8
Hexagon socket set screw with flat point M3x3
Hexagon socket set screw with flat point M4x4
Hexagon socket set screw with flat point M5x4
Steel ball 22,0

steel ball 2,5

Parallel pin 3x16

Parallel pin 2x16

Parallel pin 4x16

Parallel pin 1,5x6

Retaining washer 1,9

Hexagon socket head cap screw, stainless M5x14

Hexagon socket head cap screw with low head M3x8

B1

Al

Al

Al

Al 34200123

Al

Al

Al

Al

Al

Al

Al

Al

Al

Al

SIMULATOR PISTOLE (SIMULATOR SYSTEM UND ABZUG)
SIMULATOR PISTOL (SIMULATOR SYSTEM AND TRIGGER)

Stand: Januar 2016
Status: January 2016

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Subject to change without prior notice



